



REGIUNEA VEST - ROMÂNIA
AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

Str. Proclamația de la Timișoara nr. 5, Timișoara 300054,
România
tel: +40-256-491923
e-mail: office@adrvest.ro

fax: +40-256-491981
www.adrvest.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Data: 21 martie 2006

Persoană de contact: Miruna Vitcu

Ref: Ședința Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest

Azi, 21 martie 2006, a avut loc, la Sala Verde a Consiliului Județean Timiș, începând cu ora 12,00, ședința Consiliului pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest (CDR Vest). Ordinea de zi a ședinței a fost următoarea:

1. Informare referitoare la participarea Regiunii Vest în calitate de invitat de onoare la cea de-a patra ediție a Conferinței Mondiale de Investiții LA BAULE.
2. Fondurile Structurale și sistemul de implementare națională a programelor operaționale în România pentru perioada 2007 - 2013.
3. Prezentarea și aprobarea Planului de Dezvoltare al Regiunii Vest 2007 - 2013.
4. Prezentarea și aprobarea raportului de activitate al Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest pentru anul 2005.
5. Prezentarea și aprobarea planului de formare profesională și a planului de personal al Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest pentru anul 2006.
6. Prezentarea stadiului actual al proiectului Tehimpuls. Aprobarea statutului Tehimpuls.

Vă reamintim că președintele în exercițiu al CDR Vest este domnul Constantin Ostaficiuc - Președinte al Consiliului Județean Timiș, iar vicepreședinte este domnul Mircea Moloș - Președinte al Consiliului Județean Hunedoara.

Planul de Dezvoltare al Regiunii Vest 2007 - 2013

Dintre punctele de pe ordinea de zi, menționăm ca fiind de foarte mare importanță aprobarea Planului de Dezvoltare al Regiunii Vest 2007 - 2013 - principalul document de programare multianuală. Punctul de plecare al elaborării Strategiei Planului de Dezvoltare Regională 2007-2013 îl reprezintă Planul de Dezvoltare Regională 2004-2006, aprobat de către Consiliul pentru Dezvoltare Regională Vest și transmis Ministerului Integrării Europene în luna iulie 2003.

Planul de Dezvoltare Regională are rolul de a orienta dezvoltarea regiunii în perioada 2007 - 2013 și de a fundamenta accesul Regiunii Vest la Fondurile Structurale și de Coeziune ale Uniunii Europene. Ca urmare a analizei parteneriale realizate la nivel de regiune, pentru perioada 2007-2013 au fost identificate următoarele axe strategice: Infrastructura de transport și energie, Competitivitatea economică, Turismul, Cooperarea

teritorială, Dezvoltare rurală, Dezvoltarea resurselor umane și a serviciilor sociale, Mediul înconjurător, Dezvoltare urbană.

Participarea Regiunii Vest în calitate de invitat de onoare la cea de-a patra ediție a Conferinței Mondiale de Investiții LA BAULE.

În perioada 6-7-8 iunie 2006 Regiunea Vest va participa, în calitate de *Regiune Oaspete de Onoare*, alături de Bavaria (Germania) și Emiglia Romania (Italia), la *cea de-a patra ediție a Conferinței Mondiale de Investiții LA BAULE* intitulată „EUROPE, Building a Hub for the World” – „EUROPA, viitor nucleu mondial”. Delegația oficială la nivel înalt va fi condusă de Președintele Consiliului de Dezvoltare Regională al Regiunii Vest, Domnul Constantin Ostaficiuc, iar Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR Vest) va asigura organizarea participării Regiunii Vest la acest eveniment.

Invitația adresată Regiunii Vest de a participa la evenimentul LA BAULE reprezintă o oportunitate excepțională de promovare și vizibilitate internațională. *Mesajul Regiunii*, care se va regăsi în discursurile și intervențiile membrilor delegației oficiale, precum și în materialele de promovare din cadrul standului de prezentare, este de a demonstra că Regiunea Vest este locația potrivită pentru investitorii din întreaga lume. *Atractivitatea Regiunii* pentru investiții va fi redată prin factori cheie cum ar fi poziționarea geografică, resursele umane, sectoarele economice competitive sau baza de cunoaștere.

Președenția României și Ambasada României în Franța și-au manifestat interesul de a se alătura delegației Regiunii noastre.

Proiectul Tehimpuls

Proiectul “Tehimpuls” constituie un rezultat al implementării în Regiunea Vest a primei Strategii de Inovare Regională din România. Prin Măsura 1.1 din Strategia de Dezvoltare Regională a Regiunii Vest (2004) s-a hotărât inițierea unui proces care se va finaliza cu înființarea Centrului Regional de Inovare și Transfer Tehnologic – Tehimpuls.

Obiectivul principal al Centrului Regional de Inovare și Transfer Tehnologic – Tehimpuls îl constituie stimularea economiei regionale și creșterea competitivității întreprinderilor din Regiunea Vest prin promovarea inovării și dezvoltării tehnologice. Alături de Agenția pentru Dezvoltare Regională, în acest proiect sunt implicate alte 8 instituții din Regiunea Vest: Asociația pentru Cercetare Multidisciplinară din Zona de Vest a României, Universitatea Aurel Vlaicu, Universitatea Politehnica din Timșoara, Universitatea de Vest din Timșoara, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului, Asociația Inginerilor din România – filiala Timșoara, Agenția Națională pentru Calificările din Învățământul Superior și Parteneriat cu Mediul Economic și Social – ACPART și Centrul de Transfer Tehnologic și Incubatorul de Afaceri Software Timșoara.